
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
16/08/2022 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 16/08/2022, às 16 horas 

 

 
Emendas ao Projeto de Resolução nº 2/2022 
Autoria das Emendas: Mesa Diretora 
Assunto do Projeto: Dispõe sobre o teletrabalho na Câmara Municipal de Colombo. 
Situação: Divulgar 

 
Indicação nº 388/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para extensão do trajeto dos ônibus Roça Grande/Sede e Maracanã/ Sede 
passando pelo Jd. Florença sendo que saindo do terminal o ônibus seguiria pela Rua Almirante 
Tamandaré, Travessa dos Trabalhadores, Rua Mário Mendes, Rua Arquimedes Pavin, Rua Prof 
João Batista Lovato até a Rua José Cavassin e indo pro terminal seria o caminho inverso. 

Indicação nº 389/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a viabilidade da inclusão das áreas de ocupação irregulares do Bairro Santa 
Tereza/Arruda em especial as ruas; Do Pinguim e Do Avestruz, no programa Moradia Legal. 

Indicação nº 390/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para implantação de proteção (guarda corpo) nas laterais das 
passarelas de travessia de pedestres, nos seguintes locais: uma das passarelas na Rua Andirá, 
na altura do Parque Linear e a outra na Rua Luiz D'Agostin, na divisa dos Bairros Vila Liberdade 
e Guarani 

Indicação nº 391/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Indica que seja realizada uma reforma geral no prédio da APAE (Associação de Pais e 
Amigos dos Excepcionais) de Colombo, além da colocação de uma cobertura na quadra de 
esportes. 

Indicação nº 392/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Peço que seja feito na quadra a qual temos o CMEI Pedacinho do Céu na Rua Ângela 



Tereza Ceccon Coleto no bairro São Gabriel, a revitalização do asfalto, Implantação de calçada 
com acessibilidade; arborização e paisagismo. 

Indicação nº 393/2022 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Estudos para alteração de itinerário nas linhas S12 - Parque Embu e S13 - Parque 
Embu/Cesar Augusto, para atendimento da Rua Elpidio D'Agostin, no Bairro Parque Embu. 

Indicação nº 394/2022 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Estudos para destinar um espaço no Centro de Convivência Vivências do Bosque, 
localizado na Rua do Juazeiro nº 328, no Bairro Parque Embu, com a finalidade de atender às 
campanhas de imunização (vacinação) da rede pública de saúde. 

Indicação nº 395/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito viabilizar estudo para a alteração do ponto de ônibus das Linhas Cesar 
Augusto e Cachoeira que atualmente está localizado na Rua Antenor Alves de Souza, N° 417, 
no Bairro Roça Grande, para cerca de 20 metros para frente. 

Indicação nº 396/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Indica que sejam realizados serviços de manilhamento na Rua Campo do Tenente, no 
trecho que fica situado entre as Ruas Quedas do Iguaçu e Astorga, Bairro Guaraituba. 

Indicação nº 397/2022 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para que a seja feita a pavimentação asfáltica em toda a extensão da 
Rua São Lourenço no Bairro Poço Negro. 

Indicação nº 398/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Meio Ambiente 
Assunto: Estudo para que sejam instaladas lixeiras seletivas comunitárias na Rua João 
D'Agostin, entre a Rua Cascavel e Rua Lago Passauna, localizada no Bairro Parque Dos Lagos. 
Assim como o recolhimento periódico pela empresa atualmente responsável pela coleta de 
Resíduos em colombo. 

Indicação nº 399/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a condição de se realizar o atendimento do plantão técnico da SEDUH 
(Secretaria de Desenvolvimento Urbano e Habitação), da mesma maneira que há o atendimento 
na Sede do munícipio, conforme agendamento, nas regionais dos bairros Osasco e Maracanã, 
facilitando o trâmite dos processos, bem como o deslocamento dos munícipes que precisem dos 
esclarecimentos da Secretaria por seus técnicos (as). 



Indicação nº 400/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Solicito estudos para viabilizar um “Projeto de Lei” para cobranças municipais por 
“meios eletrônicos” ficando autorizado a contratar por meio de operadoras de cartões, respeitando 
a “LEI FEDERAL - 8.666” das Licitações. 
 
 
Tribuna Livre: Lions Clube Colombo – Willian Zanini – Presidente da Divisão A2 da Governadoria. 
Assunto: Atividades do Lions Clube no Município de Colombo. 
 
 
 

 
Colombo, 15 de agosto de 2022. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


